

济宁高新区6家企业亮相省文博会

展品亮点纷呈,助力文化产业发展



推介会现场。本报记者 李岩松 摄

本报济宁10月16日讯(见习记者 邓超 通讯员 曹井国 秦浩) 15日,为期5天的第七届山东文博会在济南国际会展中心正式落幕,此次文博会,济宁高新区共有新思域艺术设计、美猴集团、豆神动漫、美缘陶、万氏烙画、孔娃教具玩具6家企业参展,精彩亮相文博会,位居济宁各县市区参展企业前列。

6家高新区企业所展出的展品可谓亮点纷呈,新思域展

出了“诗礼夫子”系列文创产品,打造“诗礼夫子”品牌。美猴集团展出了《论语名句故事》、《孟母教子》、《论语智慧》系列数字化图书。

豆神动漫展出了“多宝”、“龟兔赛跑”系列文创产品,包括充电宝、儿童手表、拼图、书包等,以萌萌哒卡通形象吸引大家对国产动漫的关注。美缘陶以堆金瓷胎画珐琅屏风作为主展品摆在济宁展区正中央,另外还展出了新彩、粉彩

摆瓶、看盘、茶杯。

万氏烙画展出木板烙画、葫芦烙画,将传统烙画和现代美术完美融合,形成了独树一帜的艺术风格。孔娃教具玩具展出了万仞宫墙儿童玩具、国学文化课桌椅等传统文化教具,应情应景的设计吸引了不少游客参观。

值得一提的是,本届文博会济宁展区的舞台搭建由济宁高新区企业灵动传媒完成,312平方米的面积和规模远超

以往各届。展区以“文化创意,让生活更美好”为主题,采用开放式设计,分为“文化济宁”、“创意济宁”、“匠心济宁”、“灵动济宁”四个主题区域,紧紧围绕本届文博会的主题,展现济宁特有的文化资源和最新的文化发展成果。

近年来,济宁高新区多家

公司各有拿手文化创意产品推出,各具特色、别具风格。这次亮相省文博会,本地文化得以再次与其他地区交流碰撞,相信通过这种展示交流,高新区企业能更好的找准特色、抓住时机,创作出更多、更好的文创作品,助力高新区文化事业的快速发展。

相关链接

文化产业招商推介会达成多项合作

12日,济宁市文化产业招商推介会召开,济宁高新区美猴集团、豆神动漫、灵动传媒、壹心文创4家企业与广东、浙江以及济宁本土的多家企业进行现场签约。

美猴集团与浙江青田大成国石文化创意公司达成合作意向,旨在对我国篆刻艺术中流传已久的四大名石进行更多的传承与开发。

豆神动漫与遵得岛少儿编程、拜博口腔医疗集团、陈亮世家餐饮管理有限公司达成品牌战略合作协议。

山东高新创达科技创业服务有限公司、济宁融媒文化传播有限责任公司(齐鲁晚报)、山东新思域文化艺术设计股份有限公司、济宁灵动文化传媒有限公司现场签约,合资成立山东壹心文化创意产业有限公司,借助四家公司的创新集成、宣传渠道、创意设计、品牌包装等资源优势,更好的促进文创产品的落地转化及推广等工作,为济宁文化产业树立创新品牌。

本报见习记者 邓超

济宁科技中心举办科技讲坛

学生们走进奇妙的机器人课堂



本报济宁10月16日讯(记者 王博文 通讯员 周志超) 上周末,济宁高新区科技中心为市民奉上了一场“科技之旅”,不仅有中国科学院自动化研究所研究员,博士生导师原魁教授带来的科技讲坛,还有会说话的展品,科学实验秀,3D打印等形式多样的科普活动,通过活动的开展,激发了广大市民尤其是青少年对科学的兴趣,培养了孩子善于观察、勤于动脑的好习惯。

本次青少年科普大讲堂的主题为《人工智能与机器人》,通过PPT上生动的照片,原魁教授带领在座的同学们一同游览了奇妙的机器生活。在他的带领下,同学们了解了什么是机器人,做我们做不了工作的机器人,能够大幅度提高生产效率的机器人等等一系列感兴趣的知识,激发了同学们强烈



科学讲坛吸引不少市民前来参加。

好奇心。

活泼生动地讲解充分调动了学生们学习科学的热情,孩子们与教授的互动,也将整个讲坛的氛围推向高潮,在现场掀起了一次又一次关于人工智能的讨论。

本次活动在济宁市科协、高新区社会事业发展局教育工作处的大力支持下吸引了来自济宁学院附属中学、济宁学院附属小学、

杨村煤矿中学、王因镇中心小学的学生及家长等社会团体前来听讲。

除了科技讲坛外,科技中心在上周末还举办了会说话的展品,科学实验秀,数独,形象礼仪,3D打印、国际跳棋、沙盘游戏等一系列科普文化活动,让市民在参观游览的同时,学到科学知识,度过一个有意义的周末时光。

高新控股开展专题讲座 强化企业风险防控

本报济宁10月16日讯(通讯员 寻广通) 为进一步增强员工法律意识,加强公司法律风险防范能力,提高依法经营管理水平,促进健康平稳发展,11日上午,济宁高新控股开展国有企业治理法律风险防范专题讲座,特邀上海国定律师事务所主任、资深律师邓海虹前来授课。

此次讲座,以法治国企建设为主线,从案例分析入手,对公司治理、风险防范、案件管理等方面进行专业辅导,提出了工作意见和建议。

讲座中,邓律师结合本次主题对“风险”的概念进行了深入的剖析,全面阐述了国有企业的风险点包含经济风险、政策法规风险、合同风险等。通过多个生动真实的案例,深入浅出的讲解了员工在工作中遇到的各种法律风险,引导大家提高风险防范意识,加强法律知识学习。

讲座培训之后,大家一致表示,此次讲座培训高效而实用,对企业经营中如何规避风险,确保合法合规经营有了新的认识,对维护国有资产安全和出资人的合法权益,提高企业管理人员依法决策、依法治企能力和水平具有重要的指导意义。

高新控股集团领导班子成员,集团公司各部门全体工作人员,城建投、海达、经达、创达中层以上管理人员,外商、东城园林、公用公司班子成员参加了专题讲座。

慈善义工团到高新区开展“素质固安”教育活动

学生们在体验中学习安全知识

本报济宁10月16日讯(记者 马云雪 通讯员 宋波) 14日,济宁市慈善义工团社会三团济宁一中学生,在济宁高新区黄屯“素质固安”体验基地,进行了一次安全教育体验,在体验基地内学习了用电、安全帽撞击、防溺水、心肺复苏、消防灭火、烟雾逃生、应急结绳自救、煤气泄漏报

警、交通安全模拟体验等多种项目。

通过视觉、听觉、触觉来体验危险行为的发生过程和后果,感受事故发生瞬间的惊险,从而提高安全意识,增强自我保护意识。培养了孩子们的自我保护能力及良好的应急心态。

体验基地结束后,小志愿者

们又来到“蓼河素质固安广场”,向周围群众发放了《安全生产法》、《职业病防治法》、安全生产生活常识、应急逃生自救技能、事故风险管理举措等与生活息息相关的知识手册,传达“素质固安”理念、内容,满足市民当前最迫切的安全需求。

挂失声明

苏晓辉山东省高级专业技术职务资格证书(资格证书编号:鲁110820180027)不慎丢失,声明作废。

2018年10月17日